

Nota van Inlichtingen

Betreft: Europese aanbesteding levering verkeersborden
Kenmerknnummer: TN 393453
Datum: 3 februari 2023
Versie: def



Nr	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijvingsleidraad 5.1 Indexering	"Voor de dienstverlening vanaf 1 januari 2024 kan de inschrijver jaarlijks eenmalig een prijsindexatie doorvoeren. De maximale prijsindexatie wordt bepaald door de Producentenprijsindex- industrie, zoals gepubliceerd door het Centraal Bureau voor de Statistiek." "Producentenprijsindex- industrie" zonder specificering is onnauwkeurig en dekt daardoor niet de lading. Brancheorganisatie VNVF publiceert per kwartaal indexcijfers. In deze index zijn actuele prijsontwikkelingen van metaal, folie, arbeid, energiekosten meegenomen. Wij verzoeken u de VNVF-index op te nemen in de onderhavige aanbesteding?	Prijzen mogen jaarlijks eenmalig worden geïndexeerd op basis van in de leidraad vermelde CBS Producentenprijsindex. Indexatie op basis van de VNVF-index wordt door de opdrachtgever niet geaccepteerd.
2	Inschrijffase	Juridisch	PvE code E06	Voor type 3A en 3B van DIN67520-4, kunnen wij ervan uitgaan dat dit een knock out procedure is bij niet aantonen gelijkwaardigheid?	Ja
3	Inschrijffase	Inhoud	PvE e.10	De productiesticker kent tegenwoordig een QR-code met productinformatie voor het verwerken van de data in het landelijke platform van het ministerie I&W t.b.v. data welke wettelijk geëist gaan worden binnen de periode van dit contract vanuit de EU. CROW heeft hier een richtlijn voor gemaakt. Wilt u de technische aanvulling opnemen in de specificaties? De IPSm-app ter registratie staat gratis online ter beschikking via het ministerie.	De leverancier mag een productiesticker met QR-code KOSTENLOOS TOEVOEGEN. Echter op moment van aanbesteding is dit nog geen wettelijke eis. Aan eis E10 dient de leverancier te voldoen.
4	Inschrijffase	Inhoud	PvE E.11	De bordranden dienen te voldoen aan de Ultimate Signing eis van code E06, Wij verzoeken u E.11 aan te passen naar de eis van code E06.	De tekst van de eis wordt aangepast in "De bordranden, snijranden, moeten voldoen aan eis E08. De omgezette randen dienen te voldoen aan eis E06 “Ultimate Signing™ 2022 standaard”.
5	Inschrijffase	Inhoud	PvE code E.17	Wilt u de Kom- en zoneportalen omschrijving aanvullen met een voorbeeld (tekening(-en) en/of foto’s) om het één en ander te verduidelijken. Nu is de omschrijving niet duidelijk, niet precies en dat is in strijd met het transparantiebeginsel.	Portalen dienen te voldoen aan Principe tekening conform bordenboek VNVF,
6	Inschrijffase	Inhoud	PvE code E.17	Zijn de komportalen voorzien van meer borden dan de komborden en schrikheklanken? Zo ja welke? Graag gedetailleerd formuleren.	Zie foto's komportaal voorzijde en komportaal achterzijde. Toe te passen signs zijn per kom en per snelheidsregime variabel.
7	Inschrijffase	Inhoud	PvE code E.17	Zijn de komportalen dubbel- of enkelzijdig uitgevoerd?	Komportalen zijn dubbelzijdig uitgevoerd, zie bijgevoegde foto's bij deze Nota ter indicatie.
8	Inschrijffase	Inhoud	PvE code E.17	Zijn de zoneportalen dubbel- of enkelzijdig uitgevoerd?	Zoneportalen zijn dubbelzijdig uitgevoerd, zie bijgevoegde foto's bij deze Nota ter indicatie.
9	Inschrijffase	Inhoud	PvE code E.17	Welke maatvoering van het zonebord dient te worden aangehouden en dienen de staanders van het zoneportaal ook een minimale lengte te hebben 3350mm?	Staanders hebben een minimale lengte van 3200 mm
10	Inschrijffase	Inhoud	PvE E.18	Dienen de flespalen ook niet te worden voorzien van ankerkasten?	Ja, de tekst van de eis wordt aangepast in "De palen zijn leverbaar in een stalen flespaal, uit één geheel getrokken, hals-versterkte uitvoering met ankerkasten".
11	Inschrijffase	Inhoud	E.18	Het is ongebruikelijk dat flespalen niet worden voorzien van enige verankering, klopt dit?	Zie antwoord vraag 10. Ankers zijn separaat opgenomen in de inschrijvingsstaat
12	Inschrijffase	Inhoud	PvE E.19	Het is ongebruikelijk dat buispalen niet worden voorzien van enige verankering. Dienen de buispalen ook niet te worden voorzien van ankerkasten?	Ja, de tekst van de eis wordt aangepast in "De palen zijn leverbaar in een stalen buispaal uitvoering met ankerkasten".
13	Inschrijffase	Inhoud	PVE	In Eis E06 eist u “Duurzaamheidsklasse Brons (Level 1) Coil coated aluminium. Kunt u bevestigen dat alle aluminium varianten die tenminste voldoen aan Level 1, voldoen.	Alle aluminium varianten dienen minimaal te voldoen aan Duurzaamheidsklasse Brons level 1.
14	Inschrijffase	Inhoud	pve	In eis E10 eist u dat op de sticker de productiemaand staat. Doorgaans wordt hier het kwartaal opgezet. Kunt u bevestigen dat dit ook akkoord is?	Ja, dit is akkoord
15	Inschrijffase	Inhoud	pve	Zou u bij de portalen en borden tbv portalen maatvoeringen en aantal borden (inclusief maatvoering) willen toevoegen? Kunt u eventueel een foto of tekening toevoegen?	Zie antwoorden vragen 5, 6, 7 en 8. Zie tevens, ter indicatie de bijgevoegde foto's bij deze Nota.
16	Inschrijffase	Inhoud	pve	In eis E21 eist u dat de fles en buispalen van 4mm dik materiaal gemaakt worden. Doorgaans is dit 2mm. Kunt u dit aanpassen?	De tekst van de eis wordt aangepast in "De fles- en buispalen zijn van staal en worden in- en uitwendig thermisch verzinkt. Buispaal met een Ø 48 mm heeft een wanddikte van minimaal 2 mm. Buispaal van Ø 76 mm en flespaal Ø 76/48 mm hebben een wanddikte van minimaal 3,5 mm".
17	Inschrijffase	Inhoud	Prijsstaat	In het prijzenblad vraagt u een driehoekig bord type 0 met afmeting 400mm. Standaard zijn deze 500mm, kunt u bevestigen dat u dit bedoeld?	Driehoekig bord type 0 met afmeting 400 mm vervalt
18	Inschrijffase	Inhoud	Prijsstaat	In het prijzenblad vraagt u een Zone vlag. Kun u hier een foto van toevoegen.	Ja, zie bijgevoegde foto's van een zonevlag voorzijde en zonevlag achterzijde. Foto's zijn ter indicatie.
19	Inschrijffase	Inhoud	Prijsstaat	In eis E24 eist u dat dat alle palen geleverd worden met spie anker. Echter vraagt u in de prijsstaat dit los uit. Kunt u bevestigen dat de prijs de aangeboden palen exclusief de prijs van het spie anker is?	Ja, de eenheidsprijs van de te leveren buizen is zonder spie ankers.
20	Inschrijffase	Inhoud		Klopt het dat de prijzen voor de kombordportalen exclusief de borden hierin zijn? En dat deze berekend worden als EOR borden? Gefactureerd zal dan worden het portaal met enkel de staanders en de bebording los.	Nee, de prijs van de te leveren portalen zijn inclusief de benodigde borden EOR. Portaal dient inclusief EOR borden te worden gefactureerd.
21	Inschrijffase	Inhoud		Welke hoogte hebben de bebording van EOR? Een bord in de breedte EOR 94 cm is er bijvoorbeeld in lengte 34 en 53 cm.	Zie hiervoor het meest actuele bordenboek van de VNVF. Zie alle maatvoeringstabellen. Als voorbeeld zijn foto's van portalen ter indicatie bij deze Nota toegevoegd.
22	Inschrijffase	Inhoud		RAL 5010 is een merkwaardige kleur, mogen we ook verkeersblauw RAL 5017 aanbieden? Dat zal denk ik in prijs aardig schelen. Inzake de zone en kombordportalen.	Nee, de RAL kleuren zoals benoemd in PvE eis E17 zijn de kleuren die voor portalen moeten worden toegepast. Afwijking van de RAL kleuren, zoals benoemd in eis E17, is niet toegestaan.
23	Inschrijffase	Inhoud	PvE E02	Aanpassing tekst	"NEN 1461" wordt gewijzigd in "NEN-EN-ISO 1461:1999nl"
24	Inschrijffase	Inhoud	PvE E06	Toevoeging aan eis	Aan "Duurzaamheidheidsklasse Brons (level 1)" wordt toegevoegd "ongelakt gerecycled aluminium cradle to cradle gecertificeerd"
25	Inschrijffase	Inhoud	PvE E10	Aanpassing tekst	"productiemaand" wordt gewijzigd in "productiekwartaal"
26	Inschrijffase	Inhoud	PvE E22	Aanpassing tekst	"NEN 1461" wordt gewijzigd in "NEN-EN-ISO 1461:1999nl"
27	Inschrijffase	Inhoud	Pve E23	Aanpassing tekst	De zinklaag op de te leveren buis- en flespalen dient minimaal 60µm dik te zijn
28	Inschrijffase	Inhoud	PvE E24	Aanpassing tekst	De fles- en buispalen zijn leverbaar met de volgende ankers: